


ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 19 DE DEZEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA NÃO FOI VOTADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 029/2023 QUE INSTITUI O PROGRAMA DE PARCELAMENTO DE DÉBITOS E RECUPERAÇÃO FISCAL (REFIS 2023) DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ OUTRAS, DO PROJETO DE LEI Nº 30/2023 QUE ESTABELECE REGRAS E DIRETRIZES PARA OS AGENTES PÚBLICOS E A DESIGNAÇÃO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO, DA EQUIPE DE APOIO, DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, DOS GESTORES E FISCAIS DE CONTRATOS E DA COMISSÃO DE APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS, AMBOS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO; DAS EMENDAS MODIFICATIVAS Nº 02 E 03 AO PROJETO DE LEI Nº 22/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA E JOSÉ BARRETO, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS FESTEJOS ALUSIVOS A SANTA LUZIA E SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE SÃO FEITAS PELOS VEREADORES E O GESTOR ATENDE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 06/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 06/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIMA PARA JUSTIFICAR A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS Nº 07/2023. O MESMO JUSTIFICA, SOLICITA ACRESCIMO DE BRENDA PAULA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 07/2023. O VEREADOR MARCELO ALVES PARABENIZA A HOMENAGEM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 07/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 80/2023. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 80/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O LOCAL EM QUE AS PESSOAS FICAM ESPERANDO O TRANSPORTE PARA IREM CUIDAR DA SAÚDE EM ARACAJU E COMENTA SOBRE A EMENDA QUE APRESENTOU NESSA CASA HOJE. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE OS VEREADORES SEMPRE ESTÃO AO LADO DO POVO. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES QUE FEZ EM BRASÍLIA E NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SERGIPE E AO GOVERNO DO ESTADO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS FESTEJOS DO PADROEIRO DO POVOADO LAGOA DANTAS, COMENTA SOBRE SUA CONTRIBUIÇÃO DAS COMUNIDADES STRAVÉS DO CARRO DE SOM.  NÃO HAVENDO INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 14 DE NOVEMBRO DE 2023.
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